



BAROSS SZÖVETSÉGI

DOHÁNYÁRUSOK LAPJA

Előfizetési ára évi 24 pengő.
Dohányáros tagoknak ingyen.

Megjelenik minden hó
első és harmadik csütörtökén.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
VIII., Múzeum-utca 17. szám.
Telefon: 136-356.

Felelős szerkesztő: **vitéz CSIHÁS ENDRE**

Évfordulón...

Hetvenhárom évvel ezelőtt, 1868. június 18-án született az a férfi, akit az utókor és a magyar történelem a magyarság nagyjaival együtt fog mindenkor emlegetni.

Voltak már a magyarságnak történelemformáló, országépítő és országgyarapító nagyjai, de olyan vészes időkben és veszélyes körülmények között mint viléző nagybányai Horthy Miklós, talán még eddig senki sem vette át az ország kormányzását. Olyan időkben vette át népünk és nemzetünk sorsának irányítását, amikor az élen levők „nem akartak katonát látni”. Olyan nemzetet kellett látsult közönyéből felrészni, melyet száz ellenséges náció vett körül, mely ki volt forgatva anyagi és erkölcsi javaiból annyira, hogy megzavarodottságában még a fegyvert is elhajította magától és ezzel teljesen kiszolgáltatta magát megsemmisítésére törv ellenségei bosszúért líhegő vágyainak. A magyarságtól érzésben és gondolatvilágban távolálló elemek züllesztették szét a nemzet minden ellenálló erejét és a nemzet szinte menthetlenül sodródott a megsemmisítés felé.

A mindmagasabbra tornyosuló, vészhozó fellegek határán azonban, szinte az utolsó pillanatban, megjelent a legendás fehérlovas küldött és megállította rohanásában az örvény szélén álló nemzetet. Fegyvert adott a megalapozott, féttovázó nemzet kezébe és ezzel helyes irányt szabott jövőjének. A maroknyi magyar nemzeti hadsereg vitéz nagybányai Horthy Miklósnak felismerte a küldöttseget, az elhivatottságot és kételkedés nélkül, büszke öntudattal markolta meg a kezébe adott fegyvert. A magyar nemzet pusztulásba rohanó utjában meg volt állítva s kezdetét vehette újból az építómunka.

Bölcs előrelátással és erős lélekkel megalapozott munkája nyomán csakhamar újra ütőképessé lett a magyar hadsereg és a kedvező pillanatban eredményességben nyert kifejezést a szövets, kitartó munka. A Kárpátalja és különösen a Bácska visszafoglalásánál kifejtett katonai tevékenység megmutatta a magyar hadsereg ütőképességét és a diplomáciai tevékenységben messze túlmenően adták

vissza szomszédaink részéről a magyarság megbecsülését. A magyar kard ismét lényesen ragyog és valamennyien érezzük, hogy a husz éven keresztül üresen hangzó magyar nagyrahivatottságnak ismét tartalma lett. Érezzük, tudjuk, hogy a jövőben még nagy küzdelmek várnak reánk, nagy feladatokat kell még megoldanunk, de ezeknek megoldásához most már megfelelő lelki erővel és felkészültséggel is rendelkezünk. Megvan bennünk újra és erősen él bennünk a magyar öntudat és ezt a magyar öntudatot köszönhetjük Legfőbb Vezérünknek, Legfelsőbb Hadurunknak.

Június 18-a áhítatos ünnepe

a magyar nemzetnek. Mindannyian érezzük, mivel tartozunk a Mindenhatónak, hogy olyan egyéniséggel ajándékozta meg, mint amilyen Kormányzó Urunk. Esményképe Ó minden magyarnak és építómunkát végző két kezére mindannyian mélységes meghatódottsággal kérjük továbbra is Isten áldását.

Igaz benső érzéssel kérjük a magyarok Istenét, még hosszú időre adjon erőt annak a keznek, mely a súlyos megpróbáltatások idején biztos iránymutatással szolgál a nemzetnek, határozottságával visszaadta elvesztett öntudatát s erélyével megszerezte megbecsülésünket.

nének mai álláspontjuk feladására.

Amíg tehát az előbb vázolt megoldási lehetőségnél a hatóságok jóakarata és megértésére számítva várjuk a megoldást, azt lehet mondani várjuk, hogy a sült galamb a szájunkba röpüljön, addig az utóbbi megoldási módnál saját erőnkkel oldanánk meg a kérdést és nem lenne szükségünk semmiféle külső támogatásra. Csak hogy ezen megoldási módhoz öntudatra van szükség, amiről a trafikosság eddig sajnos nem igen tett bizonyoságot. Harmadik megoldás pedig nincs. Vagy várjuk a sültgalambot, vagy pedig megfogjuk azt a galambot, kitekerjük a nyakát és megsütjük.

Rá kell eszmélnünk végre, hogy nem sok reménnyel nézhetünk ebben a kérdésben a jövő elé, ha hatósági intézkedésektől várjuk a megoldást. Térjünk végre észre és fogjunk össze. *Tartsa minden kisárus kötelességének, hogy szivarkapapír és hüvely szükségletét nagyárusánál, vagy elosztójánál szerezze be és ezzel a kérdés önmagától nyer megoldást.*

Öntudatra van szükség kartársak! Szaklapunkat nem mindenki olvassa. Ezért szükség volna arra is, hogy egyik kartárs a másikat felvilágosítsa és közönyéből felrészni. Meg kell mindenkivel értenni, hogy ennél a kérdésnél a trafikosság saját kezében szorongatja a megoldást és mindenki saját érdekein felül a közösségnek tesz szolgálatot, ha ebben a kérdésben felvilágosító munkát fejt ki.

Emellett áldozathozatalról sincs szó. Az áruk egyformák a nagyárusnál vagy a kereskedőnél. Legfeljebb arról van szó, hogy a kereskedő tud némi hitelt nyújtani, míg a nagyárusok közül csak kevesen. Ezt a kérdést azonban könnyen át lehet hidalni. Egyszerűen, eleinte csak annyit kellene vásárolni, amennyit ki is tud fizetni. Ha aztán a szivarkapapírok és hüvelyek árusítása egészen a trafikosság kezébe kerül, akkor a jövedelemtöbblet a kérdés többi részét is megoldja.

Jóakarata és öntudat! Erre a kettőre van szükség. De e kettő nélkül, soha semmire sem fogja vinni a trafikosság. Ezzel a kettővel azonban nem csak a jelenlegi problémát, hanem más egyebet is játszva tudnánk megoldani.

Szivarkapapír és hüvely

A trafikosságot érintő megoldásra váró kérdések között a jutalékfelemeléstől eltekintve, legnagyobb érdeklődésre a szivarkapapírok és hüvelyek árusításának kérdése tart legnagyobbat érdeklődésre számot. Ez egészen természetes és érthető is.

Mindenki érzi, hogy ennek a kérdésnek rendezése nemcsak hogy nagy anyagi segítséget nyújtana a magyar trafikosságnak, hanem egyáltalán a legkönyebben megvalósítható problémák közé is tartozik. A kérdés most már az, miért nem nyert még ennek dacára ez a kérdés valamilyen formában elintéztést?

A legkézenfekvőbb és mindannyiunk által várt megoldási mód az lenne, ha a kormányzat egy erre vonatkozó rendelkezésben intézné el a kérdést és a szivarkapapíroknak és hüvelyeknek árusítását a kizárólagos trafikosok körébe utalná. A kérdés ilyen rendezésével senkit lényegesen károsodás nem érne, a trafikosság pedig egy csapásra lényeges jövedelemtöbbletbe jutna. Tagadhatatlan azonban, hogy a problémának vannak ellenzői is, mégpedig olyan elemek, akiknek még ma is lényeges befolyásuk van és minden legkisebb anyagi sérelemnél hatalmas ellenállást tudnak kifejteni. A szivarkapapíroknak és hüvelyeknek kizárólagos dohánytözsdekben történő árusítása tárgyában már nyújtottunk be illetékes fórumok elé kérelmet, de a mai napig annak még csak tárgyalására sem került sor. A kellő utánjárásban sem

történt hiány és így joggal feltehető, hogy az érdekelt ellentábor közbelépése akadályozza a kérdés megtárgyalását. A problémának tehát minden kétséget kizáróan van ellentáborra is. Mert ha nem így áll a dolog, akkor a mi értelmi képességünket messze meghaladó okok késleltetik a sikeres megoldást.

Van azonban a kérdésnek egy másik megoldási lehetősége is. Vezetőségünk már tett a multban az irányban lépéseket, hogy a szivarkapapírgyárak ne adjanak másnak árut, csupán a dohánynagyárusoknak és elosztóknak, akik azután természetesen ismét csak dohánycsiszárusoknak adnák azt el. Ilyenformán szivarkapapír és hüvely semmiképpen sem kerülhetne másnak a kezén eladásra, csak dohánynárus révén. A gyárak azonban érthető okokból féltik forgalmukat és arra való hivatkozással, hogy a szivarkapapíroknak és hüvelyeknek igen tekintélyes részét még ma is nem dohánynagyárusok és dohánycsiszárusok utján hozzák forgalomba, elzárkóznak a kérdés ilyen megoldása elől. A sikeres megoldás pedig itt is kézenfekvő. Nem kellene egyebet tenni, mint megfelelő öntudattal arra bírni rá a dohánycsiszárusokat, hogy szükségleteiket minden alkalommal dohánynagyárusoknál, vagy dohánycsiszárusoknál szerezze be. Ezáltal a forgalom oroszlanrészre egy csapásra a nagyárusok és elosztók utján kerülne forgalomba és a gyárak könnyen rábíratók len-

A HÁZ ELŐTT AZ ÜZLETI ZÁRÓRA

A kereskedelemügyi miniszter törvényjavaslatot nyújtott be a képviselőházba az üzletek zárórájának szabályozása tárgyában.

A javaslat felöleli az összes üzletágakat, úgy a városokban mint kisebb helységeken és mindenre kiterjedően szabályozza a sokat vitott kérdést.

A javaslat szerint a vezérelv az, hogy nyílt árusítási üzletek reggel 6 óra előtt nem nyithatnak és este 7 órán túl nem tarthatnak nyitva. Gergely naptár szerinti ünnepnapokon, valamint nagypénteken déli 12 órán túl nyitvatartani nem szabad.

A javaslat legérdekesebb pontja a 8. §, mely méltán tarthat igényt a trafikosság osztatlan érdeklődésére. A §. így szól:

„Az 1—7. §-ban foglalt rendelkezések kizárólagos dohányrudákra nem terjed ki. Ezeknek az üzleteknek zárórája tekintetében a pénzügyminiszter rendelkezik.”

Ez az jelenti, hogy a trafikok zárórája ezuttal sem kerül rendezés alá.

Nemzeti nagy célunk kivívásához egység kell, mert abban van az erő!

A régi be- és kijelentőlapok további forgalomban hagyása.

Már közzétük kartársainkkal, hogy a június hó 1-i hatállyal megszűnésre ítélt régifajta rendőrségi be- és kijelentőlapok érvényességét a Belügyminisztérium, további rendelkezésig meghoszabbitotta. Ennek dacára még mindig vannak kartársaink között, akik ezen közlésünk ellenére a szóbanforgó népmozgalmi nyomtatványokat címükre kicserélés céljából beküldik és ezzel csak önmaguknak okoznak költséget, mert a nyomtatványokat kénytelenek vagyunk a beküldőnek visszaküldeni.

Ezen körülményre ismételtlen és nyomatékosan felhívjuk kartársaink figyelmét és a nagyobb nyomaték kedvéért egyttal leközöljük a Belügyminisztériumnak idevágó rendeletét is.

381820/1941
XVIII. szám.

A 30.554/1940. XVIII. B. M. számú egyezség 2) bekezdése szerint az eddig érvényben volt be- és kijelentőlapok kivéve a háztartási alkalmazottak be- és kijelentőlapját, 1941. évi június hó 1-ig használhatók.

Értesitem címet, hogy a szóbanlévő be- és kijelentőlapok, be- és kijelentés céljára, ettől eltérő rendelkezésemig akadálytalanul tovább használhatók.

Budapest, 1941. június hó 3.

A miniszter rendeletéből:

*Olvashatatlan aláírás
miniszteri tanácsos.*



Diadal

**S Z I V A R K A P A P I R É S
S Z I V A R K A H Ü V E L Y**

Fenti rendelet második bekezdéséből tehát világosan kitűnik, hogy a június 1-i hatállyal megszűnésre ítélt régifajta be- és kijelentőlapok további intézkedésig érvényben maradnak és azokat minden rendőrszoba be- és kijelentések céljára köteles elfogadni.

Ezzel kapcsolatban még arra

kérjük kartársainkat, hogy az esetleg felmerülő panaszokkal egyidejűleg azt is sziveskedjenek velünk minden alkalommal közölni, melyik rendőrszoba nem akarja elfogadni a szóbanlévő nyomtatványokat be- és kijelentés céljából. Mi ugyanis eredményesen csak így tudjuk a panaszokat orvosolni.

kott dolog és nem is volna hozzá semmi közünk, ha a biharkeresztesi „Hangya” nem írná be ugyanebbe a vásárlási könyvecskébe a nála vásárolt dohányneműeket is, és nem adna visszatérítést ezek után is éppen úgy, mint a többi cikkek után.

A biharkeresztesi „Hangya” ezzel a ténykedésével két irányban is átlépi a Dohányjövődéki Jogszabályokat.

Először is hitelbe ad dohányt, ami tudvalevően szigorúan tilos, másodsor pedig százalékos engedménnyel árusítja azt, ami különösen szigorúan tilos. Ilyen konkurencia nem engedhető meg.

A „Hangya” trafikjoga ellen nem első esetben vagyunk kénytelenek állást foglalni és nem győzzük hangsúlyozni, hogy arra semmi szükség nincs. Kijelent-

Hitelbe adja a „Hangya” a dohányárut

Sajnálatos esetről vagyunk kénytelenek ismét lapunkban beszámolni. Biharkeresztesről írja egyik kartársunk, hogy az ottani „Hangya” szövetkezet, mint általában a szatócüzletek, vásárlási könyvet adnak ki to-

gyasztóik részére, melybe a vásárolt különféle árukat jegyzik be. A vásárlási könyv tételeit a hó végén összeadják és a végösszegeből bizonyos százalék engedményt adnak a vevőnek. Mindez általánosan megszö-

A JANINA Cigarettapapír Rt.

BUDAPEST

gyártmányainak eladása a legtöbb hasznot biztosítja

Cigarettafüvelkek:

SENATOR CELOFILTER kettős
füstsűrővel
SENATOR EXTRA vattabetéttel
JANINA füstsűrős
SENATOR CELOFILTER parafa-
véggel

Cigarettapapírosok:

SENATOR 60 lapos
SENATOR 120 lapos
SENATOR RAPID hajtogatott,
egyenként kihúzható lapokkal,
gummirozott széllel
SENATOR BLOK gummirozott szél-
lel, egyenként kitéphető lapok-
kal
JANINA SPECIALITÉ

tük nemrégiben is, hogy a „Hangya” szerepe nem lehet más, mint az árak kiegyenlítése és azon őrszerepe, hogy a közszükségleti cikkek eladási árai körül ne fordulhassanak elő túlkapások. Erről a dohányeladások terén szó sem lehet, mert itt kincstárlag előírt és országosan egyöntetű árak vannak megállapítva. Itt nem fordulhatnak elő túlka-

pások, tehát az árkiegyenlítő szerepére sincs szükség. A „Hangya” feleljen meg a hivatásának, de ne kalandozzon el olyan területre, ahol nemhogy nincs reá szükség, de csak kárt okoz működésével.

Az ügyben különben panaszkérelemmel fordulunk az illetékes hatóságokhoz.

BAROSS-VONAT megy Szabadkára

A Baross Szövetség különvontat indít a felszabadított Szabadkára és ez irányú felhívásunkat a dohánynagyárus kartársak részére, jelentkezési ívvel együtt, megküldöttük.

Kívánatos volna, ha a külön-

vonat utasai között a dohányárusok is minél nagyobb számmal képviselnék a magyar trafikós társadalmat és kellő propagandával valóstánák meg a magyar összefogás gondolatát.

ALKALMAZOTTAK bejelentési kötelezettsége

A fennálló rendelkezések értelmében minden értelmiségi munkakörben foglalkoztatott alkalmazottat léleventként be kell jelenteni az Értelmiségi Munkanélküliség Kormánybiztosságánál.

Ez a féléves bejelentési kötelezettség most július hó 1-én ismét esedékessé válik, amire ezáltal figyelmeztetjük kartársainkat.

A rendelkezés értelmében a július hó 1-i állapotot augusztus 1-ig kell bejelenteni még abban az esetben is, ha időközben, tehát a legutolsó bejelentés eltelte óta, az alkalmazotti viszonylatban semminemű változás sem állt be.

Természetesen a változást,

már a változás idejében be kell jelenteni. Ez a változás nemcsak a személyekre, hanem a fizetésekre is értendő, ami szintén a bejelentési kötelezettség alá esik.

A bejelentési kötelezettséget a Kormánybiztosság szigorúan megköveteli és a mulasztást bünteti. Ezért kérjük kartársainkat szíveskedjenek saját érdekében, ezen kötelezettségüknek augusztus hó 1-ig feltétlenül eleget tenni.

A bejelentéshez szükséges nyomtatványokat az előjáráságokon lehet beszerezni. Az Értelmiségi Munkanélküliség Kormánybiztosságának címe: Budapest, V., Klótild-utca 10/c.

Igazgatósági ülés

Csoportunk f. hó 16-án, hétfőn este Szentessy Sándor elnöklésével igazgatósági ülést tartott, melyen elsősorban a jutalékfel-emelése iránti kérelmünkkel foglalkozott. Elhatározta az igazgatóság, hogy a kérdéssel, a trafikosság anyagi helyzetének rohamos rosszabbodása folytán, az eddiginél fokozottabb mértékben kíván foglalkozni és minden lehető eszközt fel fog használni a kérelem sikeres elintézése érdekében.

Foglalkozott az igazgatóság a

szivarkapapíroknak és füvelkeknek árusításával és elhatározta, hogy ebben az ügyben sürgős kihallgatást kér Csoportunk részére a kereskedelemügyi minisztertől. Egyúttal kívánatosnak tartaná, hogy a kérdés iránt a trafikosság érdeklődését felkeltjük és öntudatos összefogással vinnénk közelebb azt a megoldáshoz.

Ezenkívül foglalkozott még az igazgatóság folyó ügyekkel és az ülés a késő esti órákban ért véget.

Új bélyegek

A m. kir. kereskedelem- és közlekedésügyi miniszter a Budapesti Közlöny június hó 15. iki, 134. számában közzétett 230.458/1941. IV. 3. számú rendeletével, az általános forgalomra szánt új rajzu 1, 2 és 5 P-s bélyegeket bocsájtott forgalomba. Az új

bélyegek a Kormányzó Ur 73-ik születésnapjára június hó 18-án kerültek forgalomba.

Az 1 P-s bélyeg zöld, a 2 P-s bélyeg barna és az 5 P-s bélyeg színe lila. Nagyságuk 26-szor 37 milliméter.

Alumíniumból vert 1 és 2 pengősök kerülnek forgalomba

A m. kir. pénzügyminiszter 3.690/1941. sz. rendeletével június 11-én elrendelte, hogy 2 és 1 P-s érméket vert alumíniumból. Ezen rendeletével egyidejűleg elrendelte azt is, hogy 50, 20 és 10 filléreseket vert acélból.

Az új érmék megjelenésével egyidejűleg az ezüstműl vert 2 és 1 pengőket, valamint a nikkeltől vert 50, 20 és 10 filléreseket fokozatosan kivonják a forgalomból.

A rendelet értelmében az új alumínium 2 és 1 P-ből a posta és egyéb közpénztárak egy-egy alkalommal korlátlan mennyiségű, az új acélból vert 50 filléresekből 20 P értéket, a 20 és 10 filléresekből pedig akár külön, akár együttesen 10 P értéket kötelesek fizetesként elfogadni. Ma-

gánforgalomban ez a korlátozott kötelezettség az acélból vert érméknél azonos, míg az alumínium pénzknél egyébként pedig ugy módosul, hogy magánosok a 2 P-ből 100 pengőig és az 1 P-ből 50 P-ig terjedő mennyiséget kötelesek egy alkalommal fizetesként elfogadni.

Mi a magunk részéről örömmel üdvözöljük az alumíniumpénzt és csak ezt sajnáljuk, hogy az 50, 20 és 10 filléreseket, melyekből nagy mennyiség szokott a dohánytözsdekben összefutni, nem veretik ugyancsak alumíniumból. Aki ezekből a pénzemekből cipelt már táskában párszáz pengő értéket, az tudja mennyivel praktikusabb lenne, ha azok alumíniumból készülének.

Öntudatos magyar kisárus

nagyárus és elosztó kartársánál szerzi be szivarkapapírt és szivarkahüvely szükségletét!

KÉRDÉS ÉS FELELET

Bedi József: Az önnállósítási költségek ügyében érdeklődtünk illetékes helyen, ahol azt a felvilágosítást kaptuk, hogy folyó hó 11-éig oda újabb kérelem nem érkezett. Így tehát ügyben intézkedés sem történhetett. Ügye iránt szíveskedjék a csepregi járási főszolgabírói hivatalnál érdeklődni (4909).

Özv. dr. Szilágyi Jenőné: Vasárnapokon és Szt. István-napján a dohánykiszáradékban az árusítást az üzlet tulajdonos csupán maga, esetleg házastársa, egyenes ágban fel- vagy lemenő rokona, örökfogadott gyermek, testvére, vagy unokatestvére szolgálatainak igénybevételével végezheti. Üzleti személyzetét azonban nem foglalkoztathatja, vele sem dohányárudában, sem azon kívül semminemű munkát nem végeztesse. (L. Desz. 83. old. 1. §.) Tisztiorvosi bizonyítvány alapján a Kereskedelmi Minisztériumból külön engedélyt lehet kérni az alkalmazottak vasárnapi foglalkoztatására vonatkozólag. A zárókorlátozás csak vasárnapokra és a munkaszüneti napra vonatkozik, mely munkaszüneti nap újév napja. Régebben Szt. István-napja számított munkaszüneti napnak, de az akkori nagy forgalomra való tekintettel ezt felfüggesztették és ahelyett újév napját rendelték el. A többi pirosbetűs ünnepek nem számítanak munkaszüneti napoknak (5022).

Oldh. Dezsőné: Panaszkérvényüket pártoló sorokkal ellátva továbbítottuk illetékes helyre. Ügyüket figyelemmel kísérik (5063).

Tartsunk **VACO** SZIPKAT

Kisárus kartács!
Szivarkapapírt és hüvelyt a nagyárusnál és elosztónál vásárolj!

Horeliczky Kálmán: A tagsági bélyegekkel egyidejűleg mindig szoktunk csekkbefizetési lapot is küldeni, a következő tagdíjak befizetéséhez. Kedves Kartársunk tagdíja egész évre rendezve van a 6 P-vel, így tehát az üres csekkbefizetési lapot majd a következő év tagdíjának befizetésénél szíveskedjék felhasználni. Amennyiben háborus rokantságával összefüggő a reumatikus bántalom, úgy az ingyen gyógykezeltes jár. Ez esetben a tisztiorvostól kell kérni a kórházi beutalást, aki a hadigondozási igazolvány alapján fogja a szükséges gyógykezelést elrendelni (5099).

Dohánygyárudá Verpelét: A Centrum Hitelszövetkezettel lévő folyószámlánkra június hó 13-án 21 P befizetés érkezett „T” jelzésű csekkbefizetési lapon. Tekintettel arra, hogy ily összegű tagdíjhátralék nem áll fenn, kérjük annak szíves közlését, hogy a 21 P befizetést milyen célra használjuk fel (—).

Kézzel csomagolják a 20-as Leventét

Mint az „Uj Rend” f. hó 14-i számában olvassuk a Hivatásszervezet érdekvédelmi munkájával kapcsolatos tárgyalások során dr. Faltinger Sándor, a m. kir. Dohányjövődék központi igazgatója levélben közölte a Hivatásszervezettel, hogy a Kőbányai-uti dohánygyár szivarkacsomagoló osztályán a külön-

féle okok miatt „feleslegessé vált” csomagoló munkásnőket, Levente szivarka 20-as kézi-csomagolással foglalkoztatják.

Tudjuk, hogy a gépi csomagolásokkal is sokszor baj van és egyik-másik dobozban 20 helyett 19 cigaretta van. Vajon a kézi csomagolás megbízhatóbb-e a gépinél? És sterilebb-e?

GYÁSZHIR

Rábl Ede csepeli dohányárus kartársunk f. hó 7-én életének 50-ik évében, hosszas szenvedés után az Urban elhunyt. Az elhunyt családjának gyászában a magyar talikosság is osztozik és kérjük a Mindenhatót adjon az elhunyt részére örök nyugalommat.

Özv. Szántó Zénóné, szül. buji és tiszalöki Vékony Mária békéscsabai dohányárus kartársnőnk, az Ur 68 éves korában magához szőlította. Legyen nyugodt és csöndes pihenése.



Nem szabad dohányozni csak NIKOPALL szipkából NIKOPALL betéttel.

Óvja az egészségét! Trafikban kérjel!

STROH, GOTTLIEB ÉS FIA
dohányzó cikkek nagykereskedése

BUDAPEST,
VII., Károly király-ut 9.

Borotvapengék és borotválkozó cikkek legolcsóbb beszerzési helye
TEMPO, G. M. B. NIKOTEX, TRAFIK stb.

pengék kizárólagos eladása.

NOVEMBER SÁNDOR BUDAPEST, VIII., NAGYTÁDI SZABÓ-U. 42.
Telefon: 144-974.

TAUSZKY ARTUR

cigarettatöltők, pipák és az összes
dohányzó cikkek gyártása

Budapest, VII., Akácfa-u. 13. Tel. 222-625.

KINDEA LAJOS

papíráru-, írószer-, cigaretta-, papír-, hüvely- és gyufa-nagykereskedő
Budapest, VI., Rózsa-utca 44. szám. — Telefon: 221-870.

OLLESCHAU, SPORT

SZIVARKAPAPIROKAT, HÜVELYEKET, VALAMINT

FÜST SZIVARKAHÜVELYEKET GYÁRTJA

SAMUM-ALTESSE szivarkapapír és dobozgyár R. I.

BUDAPEST, XIII., GÖMB-U. 32. TEL.: 292-709.

PROHÁSZKA KÁROLY

papír-, író- és iskolaszerek, szivarkapapír-hüvely, gyufa és mindennemű dohányzó-cikkek nagykereskedése

BUDAPEST, II. KERÜLET, CSALOGÁNY-UTCA 55. SZÁM.

TELEFON: 357-782.

TELEFON: 357-782.

TRIUMPH IRÓGÉPEK

magyarországi vezérképviselője

KEDVEZŐ ÁRAK.

DIJTALAN BEMUTATÁS.

ÉDES ÉS DECSY Budapest, VII., Akácfa-u. 13. Tel.: 222-624.

A kiadásáért felelős: vitéz Csllás Endre.

Kiadótulajdonos: „Baross Szövetség Kereskedő, Iparos, Rokonszakmák és Termelők Országos Egyesülete”.

„Grafika” Nyomdavállalat (Holl Béla) Ujpest, Jókai-utca 18. szám. Telefon: 295-516.